TEST: BMKI (2024)

1. Datovou strukturu frontu je vhodné pouzit pfi:
1) odebirani prvku z vyhledavaciho binarniho stromu.
2) tvorbé hasovaci funkce.
3) prohledavani grafu do Sitky.
4) spojovani 2 binomialnich hald.

2. Pro kostru souvislého grafu plati, ze kostra:
1) je slozena z minimalné 2 komponent.
2) obsahuje kruznice.
3) ma pocet hran rovny poctu vrchold.
4) je souvisla a odstranénim libovolné hrany vznikne nesouvisly graf.

3. Mezi NP-tplny problém patii:
1) problém obchodniho cestujiciho, ktery musi najit nejkrat$i moznou cestu prochazejici vsemi vrcholy
ohodnocené¢ho grafu.
2) hledani kostry grafu.
3) hledani minima v posloupnosti.
4) ttidéni posloupnosti ¢isel.

4. Vyhledani prvku v uplném binarnim vyhledavacim stromu mé asymptotickou sloZitost:
1) O(log(N))
2) O(1)
3) O(N)
4) O(N%

5. Jaka je asymptoticka slozitost vypisu hvézdic¢ek nasledujici ¢asti kodu vzhledem k velikosti vstupu N:

for(int k = 6; kR < 50; k++)
for(int u = @; u < N; u++)
printf(“*”);

1) O(log(N))
2) O(N?)
3) O(N)
4) O(2")

6. Co umoziuje u programovaciho jazyka zapouzdieni?
1) Zabaleni dat a metod do jedné komponenty.
2) Umoznuje objektiim volani jedné metody se stejnym jménem, ale s jinou implementaci.
3) Sdileni implementace metod a parametrt od piedka k potomkovi.
4) Umoznuje vytvotit dynamickou strukturu v paméti.

7. Nasledujici funkce v jazyce C pro vstupni hodnotu n=6 vypise:
void vypis(int n){
if(n <= 0)
return;
printf(“%d, ”,n);
vypis(n-2);

}

1) 6,5,4,3,2, 1,
2) 6,6, 6,

3) 6,4,2,

4) 6,4,2,0,



8. O automatickou spravu paméti, jeji alokaci a uvoliiovani se stara:
1) Dijkstriv algoritmus.
2) dédicnost.
3) garbage collector.
4) zapouzdieni.

9. Hasovaci funkce se mimo jiné vyuzivaji pro:
1) tpravu prav na objektu.
2) hledani nejkratsi cesty v grafu.
3) zasSifrovani a nasledné rozsifrovani textu.
4) ulozeni piistupového hesla tak, aby ho nebylo mozné zpétn¢ rekonstruovat.

10. Co je v databazich Systém Rizeni Baze Dat (SRBD)?
1) Aplikace pro tvorbu zaloh dat.
2) Software pro definovani, vytvareni, udrzovani a kontrolu pfistupu k databazi.
3) Protokol pro pienos dat mezi riznymi databazemi.
4) Kolekce dat ulozena v digitalni formé.

11. Co znamenaji vlastnosti ACID v kontextu databazovych transakci?
1) Atomicity, Consistency, Isolation, Durability - vlastnosti zajist'ujici spolehlivost transakei.
2) Agility, Complexity, Integrity, Diversity - metodologie pro vyvoj databazovych systémul.
3) Authentication, Confidentiality, Integrity, Documentation - zasady bezpe¢nosti databazi.
4) Access, Control, Isolation, Distribution - modely tizeni ptistupu v databazich.

12. Jaky je napft. rozdil mezi IPv4 a IPv6 adresami?
1) IPv4 adresy jsou del$i a umoziuji vétsi pocet unikatnich adres.
2) IPv6 adresy poskytuji vétsi adresni prostor nez I[Pv4.
3) IPv6 adresy jsou kratsi a jednodussi na zapamatovani.
4) 1Pv4 adresy jsou zaloZené na binarnim kodu, zatimco IPv6 na hexadecimalnim.

13. Co ptedstavuje protokol HTTPS?
1) Protokol ur¢eny pro streamovani videi.
2) Protokol pro bezdratovou komunikaci mezi mobilnimi zafizenimi.
3) Protokol pro streamovani videa.
4) Aplikaéni protokol pro zabezpeCeny pienos hypertextovych dokumenti (napf. webové stranky).

14. Oznacte validni masku sité pro [Pv4:
1) 255.255.255.0
2) 127.15.0.0
3) 525.525.525.0
4) 255.0.255.0

15. Co je certifika¢ni autorita (CA)?
1) Vladni agentura, ktera reguluje internetovou bezpecnost.
2) Software, ktery chrani pocitace pred viry a malwarem.
3) Databaze uchovavajici veskeré digitalni certifikaty.
4) Trteti strana, kterd vydava digitalni certifikaty a svoji autoritou potvrzuje pravost udaju certifikatu.

16. Linearni kombinace vektora 2a + 3b — ¢, a = (—1;1;-2), b = (1;-2;0), ¢ = (0; —4; 4), je rovna:

1) (1;-8;0)
2) (,-4-4
3) (1;0;,-8)

4) (0;4,-4)



1 -1 3 0 3
17. Soucinem A - B matic A = ( JaB=[3 2]
0 -2 1
11
0 0
D (5 _3)

2 (% _3)
ORI

4) Tento soucin neni definovan

2 0 1
18. Hodnost matice A = (3 1 5) je rovna:

1 -1 -3
1) 0
2) 1
3) 2
4) 3
2 1 2 4
19. Soustava Ax = b, kde 4 = <1 3 —2), vektor pravé strany b = (4):
3 4 0 9

1) nema fesSeni
2) ma nekonecné mnoho fesSeni zavislych na 1 parametru

3) ma nekonecné mnoho feseni zavislych na 2 parametrech
4) ma prave jedno feSeni

2 1 —4
20. Determinant matice A = <2 4 —1> je roven:
0 2 -2
1) 0

2) —4
3) 16
4) —24

1+3n .

21. Posloupnost a,, = el X

1) Klesajici a nema limitu

2) Klesajicia lim a,, = 3
n—>oo

3) Rostouci a nema limitu

4) Rostoucia lim a,, =3
n—oo

22. Derivaci funkce f(x) = In(1 — x3) je funkce:

—3x2

1) 1—x3

2)

3) 1—x



23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

-2
) 1—-3x2

2
Funkce f(x) = eX 3% 1
1) neni omezena ani shora ani zdola
2) je omezena pouze shora
3) je omezena pouze zdola
4) je omezena shora i zdola

Funkce f(x) = x3 — 3x% — 24x + 2 je klesajici na intervalu:
1) (=2;4)

2) (—4;-2)

3) (—4;2)

4) (2;4)

Teénou funkce f(x) = x% + 2x v bod& T[—2; ?] je piimka:
1) y=-2x

2) y=+4

3) y=—-2x+4

4) y=-2x—4

Vektory u(1;0;4); v(0;2; —1); w(2; —2; 0):
1) jsou linearn¢ zavislé

2) jsou line4rné€ nezavislé

3) jsou kvadraticky zavislé

4) jsou kvadraticky nezavislé

Derivace funkce f(x) = cos x — sinx v bodé x = 1 je rovna:

1) 0
2) —1
3) W
4) 1
4x2-x+2
Funkce f(x) =
1) ma Sikmou asymptotu y = —2x — :

2
2) nema zadnou asymptotu

’ v s 1
3) ma asymptotu bez smérnice x = — >

4) ma vodorovnou asymptotu y = —2

Inverzni funkci k funkci f(x) = % je funkce:

1) f(x) = 2=
2) flx) ==
3) f(x) =22

x+3



3-2x
xX+2

4) f(x) =

30. Funkce f(x) = 0,5x* — 3x3 — 11x + 7 m4 inflexni body:
1) =3;0
2) +3;0
3) 3;0
4) 3

Odpovédna osoba za spravnost vysledki testu (matematika): Mgr. Jana Urzova, Ph.D.,
(jana.urzova@fbmi.cvut.cz).

Odpovédna osoba za spravnost vysledki testu (informatika): doc. Mgr. Radim Krupicka Ph.D.,
(krupicka@fbmi.cvut.cz).



